



В следственном управлении состоялось заседание консультативного совета, по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей

24 декабря 2015 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области под председательством руководителя регионального управления Владимира Ефременкова состоялось заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, на котором рассмотрены вопросы профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из детских учреждений.

В целях сокращения количества самовольных уходов несовершеннолетних из специальных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и содействия обсуждена возможность расширения в рамках действующего законодательства практики организации встреч и совместного времяпрепровождения таких детей со своими родителями (родственниками), в том числе лишенными родительских прав или ограниченными в родительских правах, как внутри детских учреждений, так и по месту жительства последних при условии положительного влияния данных встреч на несовершеннолетних воспитанников.

Изображения



25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1003314>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
